

Začetek 48. seminarja slovenskega jezika Literature in kulture

RADIO SLO3 (PROGRAM ARS), 03.07.2012, SVET KULTURE, 16:05

MATEJA PERPAR: V Ljubljani so sinoči odprli 48. seminar slovenskega jezika Literature in kulture, ki je najstarejša tovrstna prireditev pri nas. Preko 100 študentov, profesorjev, prevajalcev in kulturnih delavcev iz 26. držav bo na njej dva tedna julijskih počitnic spoznavalo različne razsežnosti slovenske kulture. Letos pod skupno temo ideologije v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi.

ALEKSANDER ČOBEC: Seminar slovenskega jezika Literature in kulture je tradicionalna prireditev ki poteka že od leta 1965. Sestavljajo ga lektorske vaje, vaje iz konverzacije in fonetike, izbirni tečaj ter predavanja ki pod skupno temo obravnavajo posebnosti in dosežke slovenske jezikoslovne literarne in kulturne ustvarjalnosti. Letos je krovna tema predavanj ideologije. Predsednik seminarja Aleksander Bjelčevič.

ALEKSANDER BJELČEVIČ: Kar se pa tiče nekih specifičnih ugotovitev iz teh predavanj ki jih bomo imeli, so pa pravzaprav tiste klasične, da smo zaradi zgodovinskih razlogov zelo občutljivi na jezik, na čistost jezika, da zelo visoko častimo umetnost, kjer je to obje bil eden od tistih bistvenih elementov s katerimi smo se Slovenci nejtificirali v času ko nismo imeli države.

ČOBEC: Predavateljski del seminarja, ki poteka na Filozofski fakulteti v Ljubljani je odprt tudi za zunanje obiskovalce. Med 14. predavatelji bo Mladen Dolar govoril o ideologiji in slovenstvu, Marko Stabe o jeziku, nazoru in nadzorih. Rastko Močnik pa o romantični zasnovi nacionalnega jezika in njegovem sodobnem razkroju. Za udeležence so med drugim pripravili še ogled slovenskega filma in predstave, obisk muzejev in galerij, glasbenih in literarnih večerov ter okroglih miz, pripravili pa so tudi celodnevno ekskurzijo. Seminar je tako tudi pomembna promocija slovenske kulture.

BJELČEVIČ: Poslanstvo mislim da je to, da ti ljudje ki prihajajo iz 26. držav in iz nekaterih držav jih je tja do 19, nesejo znanje in upam da dobre vtise v kulture v katere prihajajo. To so praviloma ljudje ki so visoko izobraženi, so prevajalci, so blizu politiki, blizu svoje kulture in mislim da bo tudi to poslanstvo tudi oni dobro opravili.

ČOBEC: Seminar slovenskega jezika Literature in kulture pripravlja Center za slovenščino kot drugi jezik oddelka za slovenistiko Filozofske fakultete v Ljubljani.